



మౌన మునికి మహిమ నివాళి

పార్లమెంట్ దేహాన్ని దర్శించుకున్న రాష్ట్రపతి ముర్ము, ప్రధాని మోదీ, సోనియా, ఖర్గే, రాహుల్, ప్రియాంక

సభ్యులకు నిలువెత్తు నిదర్శనం: రాంనాథ్ కోవింద్ ఏఐసీసీ కార్యాలయానికి పార్లమెంటు రాజ్ ఘాట్ వద్ద అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు



వివరాలు 2లో..

మన్మోహన్ సింగ్ పార్లమెంటు నివాళులర్పించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



- నిన్న ఢిల్లీకి చేరుకొని నేరుగా మన్మోహన్ సింగ్ నివాసానికి సీఎం
- మన్మోహన్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపిన తెలంగాణ సీఎం
- మన్మోహన్ సింగ్ పార్లమెంటు నివాళులర్పించిన ఢిల్లీ సీఎం అతిశీ, కేజ్రీవాల్

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో మన్మోహన్ సింగ్ అందించిన సహకారం మరువలేనిది



- తెలంగాణ ఏర్పాటు వరకు మన్మోహన్ విశేష సహకారం అందించారన్న కేసీఆర్
- తెలంగాణ సమాజానికి ఆయన అత్యంత ఆపుడు అన్న కేసీఆర్
- ఆర్థిక సంస్కరణల రూపకర్తగా అద్భుతమైన సేవలు అందించారని కితాబు

వివరాలు 2లో..

న్యూ ఇయర్ గ్రీటింగ్ తో భారీ సైబర్ దోపిడీకి ప్లాన్.. క్రికేట్ చేస్తే పైసలు మాయం



- ఏపీకే పైల్స్ పట్ల అలెర్ట్ గా ఉండాలి
- టీజీఆర్ఎస్ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ కీలక సూచనలు

న్యూ ఇయర్ గ్రీటింగ్ తో పేరుతో ఉన్నదంతా దోచుకునేందుకు సైబర్ నేరగాళ్లు ప్లాన్ వేశారని టీజీఆర్ఎస్ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ అన్నారు. 'ఏమాత్రం అజాగ్రత్తగా ఉన్నావారి చేతికి చిక్కి ఖాతాలు ఖాళీ చేసుకోవద్దమేకాదు. ఫోన్లో ఉన్న క్యూకేసీ సమాచారం అంతా పోగొట్టుకోవడా లోపమే. న్యూ ఇయర్ విషయం పోలీసులకు తెలియజేసి పేరుతో సహా తయారు చేసుకొని ఇతరులకు పంపవద్దని, ఇందుకోసం ఈ కింది లింకుపై క్రికేట్ చేసే వివరాలు తెలుసుకోవాలి'

వివరాలు 2లో..



వాయిదా

ఫార్ములా - ఈ కేసులో ఏసీబీ కౌంటర్ కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ విచారణ 31కి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు పుష్ప బెయిల్ పిటిషన్ పై కౌంటర్ వేసేందుకు టైం అడిగిన పోలీసులు విచారణ ఈ నెల 30కి పోస్ట్ పోన్ చేసిన నాంపల్లి కోర్టు

విచారణకు 2 కీలక కేసులు

రెండు కీలక కేసుల విచారణ వాయిదా పడింది. ఫార్ములా ఈ రేసింగ్ కేసులో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను ఏ1గా, సీనియర్ ఐఎస్ఎస్ అధికారి అరవింద్ కుమార్ ను ఏ2గా, ఇంజనీర్ బీఎల్ ఎన్ రెడ్డిని ఏ3గా పేర్కొంటూ ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు నిన్న హైకోర్టు కమిషనర్ దానకిషోర్ స్టేట్మెంట్ సైతం ఏసీబీ లొకేషన్ చేసింది. అయితే ఈ కేసులో తనను రాజకీయ కక్షతో ఇరికించారని పేర్కొంటూ కేటీఆర్ ఫైకోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది. కేసు విచారణకు రాగా ఏసీబీ అధికారులు పూర్తి వివరాలతో కౌంటర్ దాఖలు చేశారు. పరిశీలించిన

పార్టీ శ్రేణులు కనబరుస్తున్న అంకితభావానికి, చిత్తశుద్ధికి హ్యూట్యాఫ్

- కూటమి సర్కారు విద్యుత్ చార్జీలు పెంచడంపై వైసీపీ ఫైర్
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన ప్రదర్శనలు
- ధర్మా కార్యక్రమాలు విజయవంతం అయ్యాయన్న జగన్
- పార్టీ శ్రేణులను అభినందిస్తూ ట్వీట్

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణ నేతల లేఖలకు టీడీపీ అనుమతి

వారానికి 2 రోజులు సిఫార్సు లేఖలకు చాన్స్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న దేవస్థాన బోర్డు



తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధులకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థాన బోర్డు శుభవార్త చెప్పింది. వారానికి రెండు రోజుల పాటు తెలంగాణ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మంత్రుల లేఖలను అనుమతించనున్నట్లు పేర్కొంది.

వివరాలు 2లో..

బీసీ రిజర్వేషన్లపై స్పష్టత ఇచ్చాకే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

- బీసీ రిజర్వేషన్లపై గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీకి కట్టుబడి ఉండాలని డిమాండ్
- బీసీ రిజర్వేషన్లపై స్పష్టత లేకుండా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే ఎలా? అని ప్రశ్న
- బీసీలకు రూ.20 వేల కోట్లు కేటాయిస్తామని మాట తప్పారని విమర్శ



బీసీ రిజర్వేషన్లపై స్పష్టత ఇచ్చాకే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్వ కుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. బీసీ రిజర్వేషన్లపై అమలు పై గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీకి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉండాలి న్నారు. ఈరోజు ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతున్నట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయన్నారు.

వివరాలు 2లో..

ఏపీలో కొత్త ఏడాది జోష్.. ఈ బ్రాండ్లను ఎగబడి కొంటున్న మద్యం మ్రియలు

ఏపీలో కొత్త ఏడాది జోష్ కనిపిస్తోంది. న్యూ ఇయర్ సెలెబ్రేషన్ల హడావుడితో పాటు వైన్ షాప్స్ దగ్గర మద్యం మ్రియలు సందడి కూడా మొదలైంది. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక కొత్త బ్రాండ్లను అందుబాటులోకి తేవటమే కాకుండా రూ. 99కే నాణ్యమైన మద్యాన్ని అందుబాటులోకి తేవడంతో మద్యం మ్రియలు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో మద్యం

వివరాలు 2లో..



ఏపీలో రద్దీగా మారిన రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాలు

- ఏపీలో పెరగనున్న రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు
- తొలుత జనవరి 1 నుంచి ధరలు పెంచాలనుకున్న కూటమి సర్కారు
- ఇంకా కనరత్తులు కొనసాగుతుండడంతో ఆ నిర్ణయం వాయిదా
- ఈ నేపథ్యంలో, రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాలు భారీగా వస్తున్న ప్రజలు



వివరాలు 2లో..

చౌటుప్పల్ లో మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళి



సికె న్యూస్ చౌటుప్పల్ మండల ప్రతినది (శ్రీనివాస్) డిసెంబర్ 27: భారత మాజీ ప్రధాని అధికవేత దివంగత మన్మోహన్ సింగ్ కి చుట్టుపట్ల పట్టణ కేంద్రంలోని రాజీవ్ స్మారక భవనంలో అల చిత్రపటానికి పూలమాలేసి కొవ్వొత్తులు వెలిగించి ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం సబ్బ బ్యాడ్జీలు ధరించి హైవేపై ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలేసి సంతాపం తెలిపి ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆయన ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా క్లిష్ట సమయంలో భారతదేశ ప్రజల కోసం గొప్ప ఆర్థిక సంస్కరణలు చేపట్టి భారతదేశాన్ని ప్రపంచంలో బలమైన దేశంగా తీర్చిదిద్దారని అన్నారు. ఆయన ప్రధానిగా ఉన్న కాలంలో దేశంలో రైతులకు వేల కోట్లు రుణమూఫీ పేద ప్రజల



కోసం ఉపాధి హామీ పథకం విద్య హక్కు చట్టం సమాచార హక్కు చట్టం ప్రతి పౌరునికి ఆధార్ కార్డు తీసుకోవాలని దేశ అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేశారని అన్నారు. ఆయన మరణం భారతదేశ నికి తీరని లోటు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, మునుగోడు ఎన్నికల ఇంచార్జ్ పబ్లిక రాజు గౌడ్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆకుల ఇంద్రసేనారెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బోయ దేవేందర్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు సుర్జి నరసింహ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఉప్ప భద్రయ్య, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ చెన్నగౌని అంజయ్య గౌడ్, కౌన్సిలర్ కొయ్యల సైదులు గౌడ్ కామిశెట్టి శైలజ భాస్కర్, కాసర్ల మంజుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు పాశం సంజయ్ బాబు బొంగు జంగయ్య, గుడ్డిలి యాదయ్య ,కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిక్క స్వప్న శ్రీనాథ్ ,ఊదరి నరసింహ,

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ సేవలు శ్లాఘనీయం డా పులిపాటి ప్రసాద్..



సికె న్యూస్ ప్రతినది ఖమ్మం :- మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతి భారతదేశానికి తీరని లోటు అని. మన్మోహన్ సింగ్ మన దేశానికి అందించిన సేవలు శ్లాఘనీయమని డాక్టర్ పులిపాటి ప్రసాద్ అన్నారు. వివిధ హోదాల్లో దేశానికి ఆయన అందించిన సేవలను ఈ సందర్భంగా పులిపాటి ప్రసాద్ గుర్తు చేశారు. దేశం ఓ విశిష్ట వ్యక్తిని కోల్పోయిందని అన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ 1932 సెప్టెంబర్ 26వ తేదీన పంజాబ్ లో జన్మించారు.. అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ 2024 డిసెంబర్ 26వ తేదీన మృతి చెందారని అన్నారు. 2004 - 2014 వరకు మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధాన మంత్రిగా పనిచేశారని, 2005లో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. అధికారులు గుట్టుగా ఉంచే సమాచారాన్ని సామాన్యులు సైతం పొందేందుకు సమాచార హక్కు చట్టాన్ని 2005లో తీసుకు వచ్చింది కూడా మన్మోహన్ సింగ్ అని చెప్పారు. ప్రతి భారతీయ పౌరుడికి ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్యను అందించాలనే లక్ష్యంతో మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలో ఆధార్ పథకం ప్రారంభించారని తెలిపారు. ఆయనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ పులిపాటి ప్రసాద్ ఘన నివాళులు అర్పించారు..

పకడ్బందీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల సర్వే నిర్వహణ...

రాష్ట్ర హౌజింగ్ ఎంపి వి.వి. గౌతమ్ ఖమ్మం రూరల్, నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో జరుగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల సర్వేను పరిశీలించిన హౌజింగ్ ఎంపి ఖమ్మం, డిసెంబర్-27: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల యాజ్ ద్వారా జిల్లాలో ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న దరఖాస్తుల సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర హౌజింగ్ ఎంపి వి.వి. గౌతమ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలం జలగం నగర్, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని మోతి నగర్, బొక్కలగడ్డ ప్రాంతాల్లో పర్యటించి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల సర్వేను రాష్ట్ర హౌజింగ్ ఎంపి, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమీషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర హౌజింగ్ ఎంపి మాట్లాడుతూ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల సర్వేపై దరఖాస్తుదారులకు ముందస్తు సమాచారం అందించాలని, ప్రజలు సైతం అవసరమైన డాక్యుమెంట్లను సిద్ధం చేసుకోని సర్వే కోసం వచ్చే ఎన్యుమరేటర్ లతో సహకరించాలని తెలిపారు. ప్రతి రోజు నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యం మేరకు ఎన్యుమరేటర్ లు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తు సర్వే పూర్తి చేయాలని, సకాలంలో సర్వే పూర్తి చేసేందుకు అవసరమైతే ఆదనపు లాగిస్తు రూపొందించాలని ఎంపి అధికారులకు తెలిపారు. ప్రతి దరఖాస్తు ద్వారానే ఇంటికి వెళ్లి ప్రస్తుత స్థితి గతి



తెలిసినా ఫోటో యాజ్ అఫైర్డ్ చేయాలని, డాక్యుమెంట్ల ప్రకారం యాజ్ లో ప్రతి కాలం సరిగ్గా పూరించాలని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే ప్రక్రియలో ఎటువంటి పొరపాట్లు రావడానికి వీలులేదని ఎంపి అన్నారు. ఎంపి తనిఖీల సందర్భంగా డిఆర్టీవో సన్యాసయ్య, హౌజింగ్ పిడి బి. శ్రీనివాసరావు, ఖమ్మం రూరల్ మండల తహసీల్దార్ రాం ప్రసాద్, ఎంపీడీఓ కుమార్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన్మోహన్ సింగ్ గారి మృతి దేశానికి తీరని లోటు: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బిర్ల ఐలయ్య



సికె న్యూస్ డిసెంబర్ 27 యాదగిరిగుట్ట భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతి పట్ల ఆయన కుటుంబానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బిర్ల ఐలయ్య గారు సంతాపం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తుర్పుపల్లి మండల కేంద్రంలో స్వర్ణీయ మన్మోహన్ సింగ్ గారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య మాట్లాడుతూ “డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్. మరణం దిగ్భ్రాంతిని కలిగించింది. భారతదేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను వృద్ధి పథంలో ముందుండి నడిపించిన దూరదృష్టి కలిగిన నాయకుడు ఆయన. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిగా దేశంలో అనేక ఆర్థిక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చారని.. భారత మాజీ ప్రధాని, మేధావి, రాజనీతిజ్ఞుడు అయిన మన్మోహన్ సింగ్ వినయానికి, విజ్ఞానానికి, సమగ్రతకు ప్రతి రూపం. కోట్లాది మంది ప్రజల జీవితాలను దారిద్ర్యం నుంచి బయటకు తీసుకువచ్చారు. ఆయన మృతి దేశానికి తీరని లోటు” అన్నారు.

శ్రీశైలం నిర్వాసితులకు ఉద్యోగాలను కల్పించాలి: బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు దారాసింగ్



పెళ్ళేరు డిసెంబర్ 26 (సి కే హ్యూస్) శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో భూమిని కోల్పోయిన నిర్వాసితులకు 98 జో ప్రకారం ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను కల్పించాలని బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు దారాసింగ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం పెళ్ళేరులోని జూరాల కార్యాలయంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నిర్వాసితుల కార్యచరణ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం చాలా గ్రామాల రైతులు భూములు త్యాగం చేసి, ఇండ్లను కోల్పోయి, ఊళ్లు కాళీ చేసి వెళ్లడం జరిగిందన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో సర్వం

మంత్రి సీతక్కను కలిసినచి- ఇంజనరీస్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఆలేరు నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు



సి కే హ్యూస్ యాదగిరిగుట్ట డిసెంబర్ 27 : విషయం: -తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దానసరి అనసూర్య(సీతక్క) గారిని ఆలేరు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు ఇంజనరీస్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆలేరు నియోజకవర్గానికి విప్ బిర్ల ఐలయ్య గారికి మంత్రి

మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపం తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



డిసెంబర్ 27 (సి కే హ్యూస్) చేగుంట :మెదక్ జిల్లా చేగుంట పట్టణ కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ శుక్రవారం స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధానమంత్రి డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులలోకాంగ్రెస్ నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. వడ్ల నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు అధ్యక్షులు మసాయి పేజీ శ్రీనివాస్, జనరల్ సెక్రటరీ కొండి శ్రీనివాస్, ఓపీసీ అధ్యక్షులు అన్నం అంజనేయులు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు స్థానిక సర్పంచులు, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు చౌదరి శ్రీనివాస్, ముజాబిల్, దుబ్బాక యూజనా ఉపాధ్యక్షులు బోలా ప్రకాంత్, మండల యూత్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన శ్రీకాంత్, దాస్ సింగ్ , తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.